
Length overall / Gesamtlänge / Longueur hors tout   14.23 m 46'7"

Length waterline / Länge Wasserlinie / Longueur ligne de flottaison   14.16 m 46'5"

Beam overall / Gesamtbreite / Largeur totale   7.54 m 24'7"

Draft (approx.), standard / Tiefgang (ca.), Standard / Tirant d’eau (env.), standard 1.10 m 3'6"

Unloaded weight (approx.) / Leergewicht (ca.) / Poids lège (env.)   13 000 kg 28 660 lbs

Engine with saildrive / Motor mit Saildrive / Moteur avec saildrive   Diesel, V-drive

Engine power / Motorleistung / Puissance du moteur   2 x 225 Volvo Penta 

Fuel tank (approx.) / Treibstofftank (ca.) / Réservoir carburant (env.)   2 x 550 l 2 x 145 gal

Water tank (approx.), standard / Wassertank (ca.), Standard / Réservoir d’eau (env.), standard 2 x 300 l 2 x 79 gal 

No. of cabins / Anzahl Kabinen / Nombre de cabines   2 – 2 

Berths, standard / Betten, Standard / Lits, standard   4

ENDLESS COMFORT.

TECHNICAL DATA BAVARIA NAUTITECH 47 POWER

Bavaria Yachtbau GmbH • Bavariastraße 1 • 97232 Giebelstadt • Germany  
Phone +49 9334 942-0 • Fax +49 9334 942-1160 • www.bavariayachts.com • info@bavariayachts.com

NAUTITECH 47 POWER

TECHNISCHE DATEN BAVARIA NAUTITECH 47 POWER
SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES BAVARIA NAUTITECH 47 POWER

BAVARIA NAUTITECH 47 POWER  
ZWEI RÜMPFE. JEDE MENGE KRAFT. UNENDLICH VIEL KOMFORT.  
DEUX COQUES. UNE PUISSANCE IMPRESSIONNANTE. UN CONFORT SANS LIMITES.

INGENIOUSLY FUNCTIONAL.

TWO HULLS. FULL POWER.

An idea ahead – as always with BAVARIA CATAMARANS. 
The stern area of the BAVARIA Nautitech 47 Power can be 
used for many things: tender lift, swimming platform or  
a place for sunbathing – it’s all in one.

DE

GENIAL FUNKTIONAL. 
Immer eine Idee cleverer. Wie man es kennt von BAVARIA
YACHTS. So ist der Heckbereich der BAVARIA NAUTITECH 
47 POWER für Vieles nutzbar. Ob Tenderlift, Badeplattform 
oder als Platz fürs Sonnenbad – man hat alles in einem.

FR

GÉNIALEMENT FONCTIONNEL.
Toujours une idée d’avance. Telle est la devise de BAVARIA 
CATAMARANS. Ainsi l’espace arrière du BAVARIA NAUTITECH 47 
POWER offre-t-il de multiples possibilités d’utilisation. 
Notamment pour un tenderlift, à utiliser comme plateforme de 
bain ou tout simplement pour se prélasser au soleil – tout en un. 



RELAXING AT HIGH SPEED – 
OUR NEW POWERCAT.

BAVARIA CATAMARANS is known for comfortable sailing catamarans that perform perfectly. But that’s not 
all we can do. Now we’re offering equally comfortable and highly economical motor-catamarans, of which 
the BAVARIA NAUTITECH 47 POWER is a good example – built by our catamaran engineers and boat-builders 
on the French Atlantic coast with the greatest attention to quality and detail. 

FULL VIEW 
AHEAD.

MADE FOR 
RELAXING.

3 CABIN VERSION 
3 KABINEN VERSION
VERSION 3 CABINES

4 CABIN VERSION 
4 KABINEN VERSION 
VERSION 4 CABINES

Rushing over the water with breath-taking power, the sea air blowing through your hair. And everything 
in full view: waves, crew and course. Welcome to the flybridge of the BAVARIA NAUTITECH 47 POWER, the 
finest catamaran helmstand you could wish for.

DE

VOLLEN AUSBLICK VORAUS.
Mit atemberaubender Kraft über die See rauschen und 
sich die Meerluft um die Nase wehen lassen. Dabei 
wirklich alles immer im Blick haben: die Wellen, die Crew, 
den Kurs. Willkommen auf der Flybridge der BAVARIA 
NAUTITECH 47 POWER, dem schönsten Katamaran- 
Steuerstand, den man sich so wünschen kann.

DE

14,36 METER LANG. 7,52 METER BREIT. ERWARTUNG 
HOCH. Jede Menge Raum für bis zu 4 Kabinen und Platz 
genug, um zu entspannen.

FR

VISIBILITÉ PARFAITE – EN AVANT TOUTE ! 
Fendre les vagues avec une puissance spectaculaire, 
les cheveux au vent. En ayant toujours l’œil sur tout : 
l’horizon, l’équipage et le cap. Bienvenue sur le Flybridge 
du BAVARIA NAUTITECH 47 POWER, le plus beau poste 
de pilotage de catamaran que l’on puisse imaginer.

FR

14,36 MÈTRES DE LONG. 7,52 MÈTRES DE LARGE. DE QUOI SE 
RÉJOUIR. Suffisamment de place pour abriter jusqu’à 4 cabines, 
et pour relaxer.

A catamaran should offer lots of possibilities. Lots of variation. You can relax wherever you want  
on the BAVARIA NAUTITECH 47 POWER, either at the front in the cosy lounge area between the hulls, 
or at the stern, in the huge cockpit area or on a spacious bathing platform which can be used for 
different things. The possibilities are a relaxing thought in themselves.

DE

HIER KANN MAN NUR ENTSPANNEN. 
Ein Katamaran sollte einem viele Möglichkeiten bieten. 
Viel Abwechslung. Auf der BAVARIA NAUTITECH 47 
POWER kann man sich zurückziehen wo man möchte.  
Entweder vorne im gemütlichen Loungebereich zwischen 
den Rümpfen. Oder im Heck: Im riesigen Cockpit-Bereich 
oder der großzügigen Badeplattform, die variabel nutzbar 
ist. Allein die Möglichkeiten entspannen schon.

DE

MIT HIGHSPEED ENTSPANNEN – UNSER NEUER  
POWERCAT. BAVARIA CATAMARANS ist bekannt für per-
fekt segelnde und komfortable Segel-Katamarane. Wir 
können auch anders. In Form von genauso komforta-
blen und sehr wirtschaftlichen Motor-Katamaranen. Die 
BAVARIA NAUTITECH 47 POWER ist ein gutes Beispiel. 
Gebaut von unseren Katamaraningenieuren und Boots-
bauern an der französischen Atlantikküste mit höchsten 
Ansprüchen an Qualität und Liebe zum Detail.

FR

INVITATION À LA DÉTENTE.
Un catamaran doit pouvoir offrir de multiples, de nombreuses 
possibilités. Sur le BAVARIA Nautitech 47 Power, il est toujours 
possible de se retirer là où l’on souhaite, selon l’envie du moment. 
Que ce soit à l’avant, dans le confortable coin salon entre les coques, 
à l’arrière dans l’immense espace cockpit ou encore sur la généreuse 
plateforme de bain, offrant une polyvalence extrême. Autant de 
possibilités contribuant au bien-être et à la détente.

FR

SE DÉTENDRE À TOUTE VITESSE – NOTRE NOUVEAU POWERCAT.  
BAVARIA CATAMARANS est connu pour ses catamarans à voiles  
offrant confort et excellentes performances de navigation. Mais 
également pour ses catamarans à moteurs tout aussi confortables 
et particulièrement économes, de surcroît. Le BAVARIA NAUTITECH 
47 POWER en est le parfait exemple. Imaginé par nos ingénieurs et 
réalisé par nos experts en France sur la côte atlantique, il répond 
aux plus hautes exigences en termes de qualité et d’amour du détail. 
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sich die Meerluft um die Nase wehen lassen. Dabei 
wirklich alles immer im Blick haben: die Wellen, die Crew, 
den Kurs. Willkommen auf der Flybridge der BAVARIA 
NAUTITECH 47 POWER, dem schönsten Katamaran- 
Steuerstand, den man sich so wünschen kann.

FR

VISIBILITÉ PARFAITE – EN AVANT TOUTE ! 
Fendre les vagues avec une puissance spectaculaire, 
les cheveux au vent. En ayant toujours l’œil sur tout : 
l’horizon, l’équipage et le cap. Bienvenue sur le Flybridge 
du BAVARIA NAUTITECH 47 POWER, le plus beau poste 
de pilotage de catamaran que l’on puisse imaginer.

A catamaran should offer lots of possibilities. Lots of variation. You can relax wherever you want  
on the BAVARIA NAUTITECH 47 POWER, either at the front in the cosy lounge area between the hulls, 
or at the stern, in the huge cockpit area or on a spacious bathing platform which can be used for 
different things. The possibilities are a relaxing thought in themselves.

DE

HIER KANN MAN NUR ENTSPANNEN. 
Ein Katamaran sollte einem viele Möglichkeiten bieten. 
Viel Abwechslung. Auf der BAVARIA NAUTITECH 47 
POWER kann man sich zurückziehen wo man möchte.  
Entweder vorne im gemütlichen Loungebereich zwischen 
den Rümpfen. Oder im Heck: Im riesigen Cockpit-Bereich 
oder der großzügigen Badeplattform, die variabel nutzbar 
ist. Allein die Möglichkeiten entspannen schon.

DE

MIT HIGHSPEED ENTSPANNEN – UNSER NEUER  
POWERCAT. BAVARIA CATAMARANS ist bekannt für per-
fekt segelnde und komfortable Segel-Katamarane. Wir 
können auch anders. In Form von genauso komforta-
blen und sehr wirtschaftlichen Motor-Katamaranen. Die 
BAVARIA NAUTITECH 47 POWER ist ein gutes Beispiel. 
Gebaut von unseren Katamaraningenieuren und Boots-
bauern an der französischen Atlantikküste mit höchsten 
Ansprüchen an Qualität und Liebe zum Detail.

FR

INVITATION À LA DÉTENTE.
Un catamaran doit pouvoir offrir de multiples, de nombreuses 
possibilités. Sur le BAVARIA Nautitech 47 Power, il est toujours 
possible de se retirer là où l’on souhaite, selon l’envie du moment. 
Que ce soit à l’avant, dans le confortable coin salon entre les coques, 
à l’arrière dans l’immense espace cockpit ou encore sur la généreuse 
plateforme de bain, offrant une polyvalence extrême. Autant de 
possibilités contribuant au bien-être et à la détente.

FR

SE DÉTENDRE À TOUTE VITESSE – NOTRE NOUVEAU POWERCAT.  
BAVARIA CATAMARANS est connu pour ses catamarans à voiles  
offrant confort et excellentes performances de navigation. Mais 
également pour ses catamarans à moteurs tout aussi confortables 
et particulièrement économes, de surcroît. Le BAVARIA NAUTITECH 
47 POWER en est le parfait exemple. Imaginé par nos ingénieurs et 
réalisé par nos experts en France sur la côte atlantique, il répond 
aux plus hautes exigences en termes de qualité et d’amour du détail. 

DE

14,36 METER LANG. 7,52 METER BREIT. ERWARTUNG 
HOCH. Jede Menge Raum für bis zu 4 Kabinen und Platz 
genug, um zu entspannen.

FR

14,36 MÈTRES DE LONG. 7,52 MÈTRES DE LARGE. DE QUOI SE 
RÉJOUIR. Suffisamment de place pour abriter jusqu’à 4 cabines, 
et pour relaxer.

 14.36 METRES LONG.      7.52 
METRES WIDE. EXPECTATIONS 
HIGH. LOTS OF SPACE     FOR 
UP TO 4 CABINS      AND ROOM 
ENOUGH TO RELAX IN.



RELAXING AT HIGH SPEED – 
OUR NEW POWERCAT.

BAVARIA CATAMARANS is known for comfortable sailing catamarans that perform perfectly. But that’s not 
all we can do. Now we’re offering equally comfortable and highly economical motor-catamarans, of which 
the BAVARIA NAUTITECH 47 POWER is a good example – built by our catamaran engineers and boat-builders 
on the French Atlantic coast with the greatest attention to quality and detail. 

FULL VIEW 
AHEAD.

MADE FOR 
RELAXING.
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Length overall / Gesamtlänge / Longueur hors tout   14.23 m 46'7"

Length waterline / Länge Wasserlinie / Longueur ligne de flottaison   14.16 m 46'5"

Beam overall / Gesamtbreite / Largeur totale   7.54 m 24'7"

Draft (approx.), standard / Tiefgang (ca.), Standard / Tirant d’eau (env.), standard 1.10 m 3'6"

Unloaded weight (approx.) / Leergewicht (ca.) / Poids lège (env.)   13 000 kg 28 660 lbs

Engine with saildrive / Motor mit Saildrive / Moteur avec saildrive   Diesel, V-drive

Engine power / Motorleistung / Puissance du moteur   2 x 225 Volvo Penta 

Fuel tank (approx.) / Treibstofftank (ca.) / Réservoir carburant (env.)   2 x 550 l 2 x 145 gal

Water tank (approx.), standard / Wassertank (ca.), Standard / Réservoir d’eau (env.), standard 2 x 300 l 2 x 79 gal 

No. of cabins / Anzahl Kabinen / Nombre de cabines   2 – 2 

Berths, standard / Betten, Standard / Lits, standard   4

ENDLESS COMFORT.

TECHNICAL DATA BAVARIA NAUTITECH 47 POWER
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NAUTITECH 47 POWER

TECHNISCHE DATEN BAVARIA NAUTITECH 47 POWER
SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES BAVARIA NAUTITECH 47 POWER

BAVARIA NAUTITECH 47 POWER  
ZWEI RÜMPFE. JEDE MENGE KRAFT. UNENDLICH VIEL KOMFORT.  
DEUX COQUES. UNE PUISSANCE IMPRESSIONNANTE. UN CONFORT SANS LIMITES.

INGENIOUSLY FUNCTIONAL.

TWO HULLS. FULL POWER.

An idea ahead – as always with BAVARIA CATAMARANS. 
The stern area of the BAVARIA Nautitech 47 Power can be 
used for many things: tender lift, swimming platform or  
a place for sunbathing – it’s all in one.

DE

GENIAL FUNKTIONAL. 
Immer eine Idee cleverer. Wie man es kennt von BAVARIA
YACHTS. So ist der Heckbereich der BAVARIA NAUTITECH 
47 POWER für Vieles nutzbar. Ob Tenderlift, Badeplattform 
oder als Platz fürs Sonnenbad – man hat alles in einem.

FR

GÉNIALEMENT FONCTIONNEL.
Toujours une idée d’avance. Telle est la devise de BAVARIA 
CATAMARANS. Ainsi l’espace arrière du BAVARIA NAUTITECH 47 
POWER offre-t-il de multiples possibilités d’utilisation. 
Notamment pour un tenderlift, à utiliser comme plateforme de 
bain ou tout simplement pour se prélasser au soleil – tout en un. 


